

德国慕尼黑一家法院6日开始审理新纳粹团体“国家社会地下党”成员贝亚特·切佩。她和两名已经死亡的同伙涉嫌2000年~2007年谋杀10人,却多年逍遥法外,在德国社会引起强烈反响。此案为二战后该国影响最大的涉及右翼恐怖组织的刑事案件。



这个女魔头 谋杀10人 抢劫银行15次 制造爆炸2起 逍遥法外13年 德国开审新纳粹连环杀人案



A 默克尔称“德国之耻”

谋杀案首名受害者亲属的律师恩维尔·希姆谢克在一份声明中说:“从历史、社会、政治角度来讲,‘国家社会地下党’(系列谋杀案)都是第二次世界大战后德国最重大的案件。”

德国调查人员1998年便注意到这个3人团体,却让他们逍遥法外13年,致使多名移民遇害。调查人员原先认为这些谋杀案关联黑手党或毒品暴力,一些受害者的家属遭到执法部门怀疑。

内政部长汉斯-彼得·弗里德里希承认,当局追踪新纳粹分子不力。总理安格拉·默克尔去年年初向谋杀案遇难者家属公开道歉;国内情报部门宪法保卫局主管海因茨·弗罗姆同年7月引咎辞职。默克尔谴责谋杀案为“德国之耻”。

德国政府去年已向新纳粹连环凶杀案受害者家属支付90万欧元(约合116万美元)赔偿金。

B 以移民为袭击目标

检方认定,“国家社会地下党”成员受仇外和颠覆思想鼓动,以杀害移民背景的平民为目标,发动多起爆炸袭击。切佩现年38岁,是这一团体唯一活着的成员。她受到的指控包括参与谋杀8名土耳其移民、一名希腊移民和一名德国警察,制造两起爆炸、15次抢劫银行。一旦罪名成立,她将面临终身监禁。另外4名被告受控对“国家社会地下党”及谋杀行为提供支持。

切佩6日身着深色上衣出庭,当庭否认谋杀罪名。律师否认切佩直接参与谋杀。切佩于在押的18个月期间始终保持沉默。路透社预计,审理将持续至2014年初。德国据信有数千名新纳粹者。他们以德国纳粹头目阿道夫·希特勒为偶像,崇尚暴力,仇视土耳其裔和其他外来移民。

一些土耳其裔团体和反种族主义者在法庭外集会,手举标语,上书“切佩,希特勒的孩子,你将会为罪行付出代价”。遇害希腊人亲属6日在法院外举着标语牌:“为什么当局都瞎了眼”。

C 民众抨击未能及时破案

德国议会仍在调查警方和情报部门为何没有发现这些谋杀案存在关联以及为何没能在应对极右翼威胁时共享情报。新纳粹系列谋杀案在德国社会引起强烈反响,取缔极右翼政党德国国家民主党再次成为热议话题。德国宪法保卫局2011年发布一篇473页的报告后,当局对新纳粹主义的忽视问题得到凸显。报告中写道:“并没有察觉到存在右翼恐怖主义组织”。

柏林自由大学专攻右翼极端主义的教授方克说,很多右翼组织不带“政治意愿”,“这是他们能发展得如此广泛的原因”。

D 纵火案揭开惊天大案

虽然“国家社会地下党”2000年至2007年制造10起凶杀案,他们的罪行直至2011年才曝光。当年11月4日,一辆停在德国图林根州爱森纳赫市路旁的房车突然起火,警方在车中发现两具男尸。经调查,死者是切佩的同伙乌韦·蒙德洛斯和乌韦·伯恩哈特。两人刚刚抢劫一家银行,发现无路可逃后便点燃车辆,开枪自杀。

警方在房车中发现了一把手枪,这把枪原是2007年巴登-符滕堡州海尔布隆市一名遇害女警察的配枪。警方还在车里发现一张光盘,内容是他们宣称制造了10起谋杀案。此外警方在两人的住宅内还找到了一把捷克制手枪和一些纳粹宣传材料。按警方的说法,调查人员在废墟中发现的捷克手枪与射杀9人所用的手枪刚好为同一把。由此,多年前发生在德国各地的多起谋杀案终于揭开谜底。

三人于1998年创建了新纳粹组织,在2000年至2006年间疯狂残杀移民,并将一些作案现场照片制成纳粹宣传片。长达15分钟的宣传片以动画人物“粉红豹”为解说向导,不仅包含血腥场面,还颇具炫耀意味。

纵火案发生4天后,切佩到德国耶拿市一家警局自首,告诉警方:“我就是你们要找的人。”不少德国人仍不解切佩的作案动机。《明镜》周刊评述,切佩“看起来就像你在超市看到的妇女,并非狂躁之徒”。切佩和两名同伙曾经住在茨维考。他们的邻居说,切佩“为人和善”,从未显现极右翼思想。

E 对德土关系影响重大

此案曝光后,在德国社会引起很大震动,并对德土两国关系造成重大影响。慕尼黑最高法院的开庭审理过程一波三折。尽管审判庭为这个案子花费125万欧元进行改建,但仍日不能容纳所有希望参与旁听的媒体。法庭最初以报名先后顺序发放旁听证,但却无一家土耳其媒体获得。这一做法不仅遭到土耳其媒体及政界强烈抗议,本国媒体以及政界也对此提出尖锐批评。法庭在压力下不得不推迟庭审,重新以抓阄的方式对媒体发放旁听证,并为土耳其媒体准备了特别席位。

由于连环枪杀案延续的时间长并且背景复杂,审理过程也相当繁杂。除检方之外,另有24名受害人家属作为附带诉讼人。参与此案的辩护律师超过70名,证人有600余人。慕尼黑最高法院预计该案需要80个审理日程。

据新华社电、《北京晚报》

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

郑州中大肝病专科医院

专治肝病 丙肝
肝硬化 腹水

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口